

Kleine Anfrage

des Abg. Dr. Wolfgang Gedeon fraktionslos

und

Antwort

des Ministeriums für Inneres, Digitalisierung und Migration

Flugzeugmigration

Kleine Anfrage

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie viele Migranten/Flüchtlinge/Asylbewerber kamen, aufgelistet je für die Jahre 2012 bis 2019 und aufgeschlüsselt nach den Herkunftsländern, per Flugzeug direkt nach Baden-Württemberg oder zunächst in ein anderes Bundesland, wurden Baden-Württemberg aber zugeteilt bzw. von Baden-Württemberg übernommen?
2. Wie hoch ist der Anteil dieser Migranten/Flüchtlinge/Asylbewerber, aufgelistet nach den genannten Jahren und Nationen, am Anteil der überhaupt in der Bundesrepublik per Flugzeug angekommenen Migranten/Flüchtlinge/Asylbewerber in diesen Jahren?
3. An welchen Flughäfen kamen die Migranten/Flüchtlinge/Asylbewerber an, aufgelistet ebenfalls nach den genannten Jahren und Nationen?
4. Wie viele dieser Migranten/Flüchtlinge/Asylbewerber haben welchen Aufenthaltstitel und wie viele haben keinen erhalten bzw. sind als Asylbewerber abgelehnt worden, aufgelistet nach ebendiesen Jahren und Nationen?
5. Wie viele dieser Migranten/Flüchtlinge/Asylbewerber sind abschiebepflichtig, aber immer noch im Land, und wie viele wurden bereits abgeschoben, aufgelistet nach den Jahren und Nationen?

27.06.2019

Dr. Gedeon fraktionslos

Begründung

Laut Presseberichten steigt die Zahl der per Flugzeug eingereisten Migranten/Flüchtlinge/Asylbewerber. Mit dieser Kleinen Anfrage sollen die Zahlen für Baden-Württemberg geklärt werden.

Antwort

Mit Schreiben vom 29. Juli 2019 Nr. 4-0141.5/16/6514 beantwortet das Ministerium für Inneres, Digitalisierung und Migration die Kleine Anfrage wie folgt:

- 1. Wie viele Migranten/Flüchtlinge/Asylbewerber kamen, aufgelistet je für die Jahre 2012 bis 2019 und aufgeschlüsselt nach den Herkunftsländern, per Flugzeug direkt nach Baden-Württemberg oder zunächst in ein anderes Bundesland, wurden Baden-Württemberg aber zugeteilt bzw. von Baden-Württemberg übernommen?*
- 2. Wie hoch ist der Anteil dieser Migranten/Flüchtlinge/Asylbewerber, aufgelistet nach den genannten Jahren und Nationen, am Anteil der überhaupt in der Bundesrepublik per Flugzeug angekommenen Migranten/Flüchtlinge/Asylbewerber in diesen Jahren?*
- 3. An welchen Flughäfen kamen die Migranten/Flüchtlinge/Asylbewerber an, aufgelistet ebenfalls nach den genannten Jahren und Nationen?*
- 4. Wie viele dieser Migranten/Flüchtlinge/Asylbewerber haben welchen Aufenthaltstitel und wie viele haben keinen erhalten bzw. sind als Asylbewerber abgelehnt worden, aufgelistet nach ebendiesen Jahren und Nationen?*
- 5. Wie viele dieser Migranten/Flüchtlinge/Asylbewerber sind abschiebepflichtig, aber immer noch im Land, und wie viele wurden bereits abgeschoben, aufgelistet nach den Jahren und Nationen?*

Zu 1. bis 5.:

Zu den erfragten Angaben liegen der Landesregierung keine Informationen vor. Auf welchem Weg die Einreise von Ausländern in das Bundesgebiet erfolgt, wird nicht statistisch erfasst.

In Vertretung

Klenk

Staatssekretär